

我省将增4处国家湿地公园

分别为濮阳金堤河、南阳白河、汤阴汤河、平桥两河口

□新华社郑州7月15日专电(记者 李钧德)

记者从河南省林业厅获悉,濮阳金堤河、南阳白河、汤阴汤河、平桥两河口等4处拟建国家湿地公园的单位近日已通过专家评审,加上此前已批准建设的6处国家湿地公园试

点单位,河南省国家湿地公园将达到10处。

河南省湿地资源丰富,2008年以来,国家林业局先后在河南开展了郑州黄河、淮阳龙湖、偃师伊洛河、平顶山白龟湖、鹤壁淇河、漯河沙河等6处国家级湿地公园试点工作。根据我国湿地公园的中长期发展规划,

到2030年,河南省还将再建湿地公园44个,使全省湿地公园总数达到50个,总面积超过7万公顷。

据介绍,此次拟建的濮阳金堤河、南阳白河、汤阴汤河、平桥两河口等4处国家湿地公园,湿地率均在67%以上。

中牟回应“公车贱卖”质疑:

价格低因车本身老旧

□新华社郑州7月16日专电(记者 秦亚洲)

河南省中牟县近日称其“公开拍卖43辆超编公车,总成交额39万余元,实现国有资产增值53%”。此事经报道后,网友广泛质疑,认为有“公车贱卖”嫌疑。中牟县有关方面对此表示,总成交价偏低是因为车辆是老旧廉价车,拍卖过程公平公开有视频为证。

据了解,中牟县拍卖超编公车的工作主要由县纪委和县国资局负责。这次拍卖的超编车辆中,昌河、长安等面包车26辆,桑塔纳等轿车15辆,尼桑皮卡小货车2辆。这些属于低档车范畴的车辆多数使用年限超过10年,市场保值率很低,此外平均油耗和维修费用都比较高。

这次拍卖采取了公开竞标的方式,由河南省中达信资产评估有限公司独立评估,拍卖现场启封标底,评估价格为25.53万元。河南拍卖行有限公司作为拍卖公司于2012



(新华社发)

年6月20日,在《河南商报》、中牟电视台发布了豫拍【2012】第36期《拍卖公告》。

6月30日,公开拍卖活动在中牟县财政局会议室进行。整个拍卖过程,由拍卖公司全程录像。

中牟县委宣传部表示,会把拍卖车辆的

牌号、规格、型号、登记日期、车辆情况、评估价和成交价等信息,在网上公开。

河南拍卖行有限公司一许姓副总经理说:“我们公司正在外地进行拓展训练,返回郑州后将把整个拍卖现场的视频公布在本公司网站上。”

浚县发现1400年前“国家粮仓”

容量可供8万人食用一年

□新华社郑州7月16日专电(记者 双瑞)

记者从河南省文物局了解到,经过半年多考古发掘,位于河南浚县的隋唐时期国家官署粮仓——黎阳仓逐渐揭开神秘面纱,已探明的84个仓窖可储粮3000多斤,能供8万成年人食用一年。

黎阳仓始建于隋朝,距今1400余年,是隋唐时期重要的国家官署粮仓,其遗址长期以来备受考古界和史学界关注。

2011年12月,经国家文物局批准,河南省文物考古研究所正式对黎阳仓遗址进行考古发掘。截至目前,已发掘黎阳仓大小探方25个,探沟4条,总面积2200多平方米,初步摸清了黎阳仓的仓城、排水沟、运输河道及附属设施分布情况,出土陶、瓷标本残片万余件,其中建筑材料板瓦、筒瓦占90%以上,带“官”字款板瓦200余件(片)。

现场考古专家介绍,黎阳仓仓城平面布局近正方形,东西约260米,南北约280米,总面积约78800平方米,已探明粮仓中心区仓窖84座,占仓城面积的4/5。仓窖直径多在8米~14米,按平均容积计算,黎阳仓总储粮量超3000万斤,可供8万成年人吃一年。

通过出土的陶瓷标本和地层叠压关系看,自隋朝建立起,黎阳仓横跨隋唐宋三代,沿用了600年。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址:洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)
网址:www.lyredstar.com